



Во Всероссийский День правовой помощи детям сотрудники следственного управления провели для школьников уроки правовой грамотности



В рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области провели уроки правовой грамотности для учащихся образовательных организаций.

В ходе уроков школьникам разъяснили их основные права и рассказали, куда следует обращаться по вопросу их защиты в Рязанской области. На примерах наиболее распространенных жизненных ситуаций подросткам разъяснено, какие деяния являются правонарушением и какая ответственность за это предусмотрена законодательством Российской Федерации.

Особое внимание было уделено вопросам информационной безопасности при использовании сети «Интернет», следователи напомнили о правилах ответственного и безопасного поведения



в современной информационной среде, способах защиты от противоправных посягательств в сети «Интернет», в том числе вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений.

Изображения



20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1839950>